

**LISTA ELEVILOR INSCRISI LA TESARILE PENTRU FORMAREA GRUPELOR DE EXCELENȚA
IN ANUL SCOLAR 2023-2024**

NUME SI PRENUME ELEV	SCALA DE PROVENIENTA	CLASA	area/reînsc	Disciplina
CEPOI ALEXANDRA-SARA	Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov	a IX-a	însciere	Astronomie și Astrofizică
CIOCOIU-SĂLĂJAN SOFIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	însciere	Astronomie și Astrofizică
CLINCIU RADU	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	însciere	Astronomie și Astrofizică
GRÎNIȘTEANU IOANA-MAYA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	însciere	Astronomie și Astrofizică
MARIN IRINA	Colegiul 'Nicolae Titulescu' Brașov	a IX-a	însciere	Astronomie și Astrofizică
REIT SARAH-LORENA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	însciere	Astronomie și Astrofizică
TUFĂ DENISA IOANA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	însciere	Astronomie și Astrofizică
VOICU BIANCA-MARIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	însciere	Astronomie și Astrofizică
BICA IRINA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a X-a	însciere	Astronomie și Astrofizică
BORCEA VICTORIA-ELENA	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisi' Brașov	a X-a	însciere	Astronomie și Astrofizică
BOTOȘ CONSTANTIN-VIRGIL	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a X-a	însciere	Astronomie și Astrofizică
BUCUR ȘTEFAN	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a X-a	însciere	Astronomie și Astrofizică
CRISTESCU ADINA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a X-a	însciere	Astronomie și Astrofizică
DOBRE DELIA-MARIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a X-a	însciere	Astronomie și Astrofizică
GRĂMADĂ IOANA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a X-a	însciere	Astronomie și Astrofizică
IAMANDI ALESSIA-MARIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a X-a	însciere	Astronomie și Astrofizică
MANOLE MIRUNA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a X-a	însciere	Astronomie și Astrofizică
PACIOGLU IRINA ELENA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a X-a	însciere	Astronomie și Astrofizică
PĂTRAȘCU-RĂILEANU MATEI-GEO	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a X-a	însciere	Astronomie și Astrofizică
STOIAN MEDA-ALEXANDRA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a X-a	însciere	Astronomie și Astrofizică
ȚETCU TEODOR - MIRCEA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a X-a	însciere	Astronomie și Astrofizică
TIHOC ANDREI	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisi' Brașov	a X-a	însciere	Astronomie și Astrofizică
TRINCĂ ORIANA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a X-a	însciere	Astronomie și Astrofizică
BACRĂU TEODORA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	însciere	Biologie
BOȚOMAN ELIZA-NICOLETA	Colegiul de Științe 'Grigore Antipa' Brașov	a IX-a	însciere	Biologie
BRÂNDUȘE ANTONYO-CLAUDIU	Colegiul Național Economic 'Andrei Bârseanu' Brașov	a IX-a	însciere	Biologie
CABURGAN MIHAELA	Liceul 'Andrei Mureșanu' Brașov	a IX-a	însciere	Biologie
COZMA MIRUNA-MARIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	însciere	Biologie
DOGARU ANA-MARIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	însciere	Biologie
DRAGAN DOINA DARIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	însciere	Biologie
EISLER DARIUS	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov	a IX-a	însciere	Biologie
FRANGU DAVID-ȘTEFAN	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	însciere	Biologie

**LISTA ELEVILOR INSCRISI LA TESARILE PENTRU FORMAREA GRUPELOR DE EXCELENȚA
IN ANUL SCOLAR 2023-2024**

NUME SI PRENUME ELEV	SCALA DE PROVENIENTA	CLASA	area/reînscriere	Disciplina
GOCAN MEDEEA	Colegiul de Științe 'Grigore Antipa' Brașov	a IX-a	înscriere	Biologie
LAPRESTA AGUILAR CRISTINA NICOLAE	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a IX-a	înscriere	Biologie
LAZĂR VLAD-EDUARD	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	înscriere	Biologie
LEMNARU CRISTIANA-IOANA	Colegiul de Științe 'Grigore Antipa' Brașov	a IX-a	înscriere	Biologie
MARIN IRINA	Colegiul 'Nicolae Titulescu' Brașov	a IX-a	înscriere	Biologie
MIHĂILESCU MATTEO	Colegiul de Științe 'Grigore Antipa' Brașov	a IX-a	înscriere	Biologie
MIHĂILESCU SABINA IOANA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	înscriere	Biologie
MOCAN ANDREI	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	înscriere	Biologie
MOLDOVAN CLARA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	înscriere	Biologie
MUSTAȚĂ MARIA-ALEXANDRA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	înscriere	Biologie
NICA EVA-MINA	Liceul 'Andrei Mureșanu' Brașov	a IX-a	înscriere	Biologie
PAIU DALIA-MARIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	înscriere	Biologie
PĂTRAȘCU RADU-ALIN	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	înscriere	Biologie
PETCU TEODOR	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	înscriere	Biologie
REIT SARAH-LORENA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	înscriere	Biologie
ROȘIUȚĂ LUCAS-TIMOTEI	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	înscriere	Biologie
TRIFESCU TEODORA-STEFANIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	înscriere	Biologie
ABABEI ȘTEFANIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a X-a	înscriere	Biologie
ARDOLINO LELYS-ELENA	Colegiul 'Nicolae Titulescu' Brașov	a X-a	înscriere	Biologie
BISOC ȘTEFAN	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a X-a	înscriere	Biologie
BOTOȘ CONSTANTIN-VIRGIL	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a X-a	înscriere	Biologie
CEAUȘU MARIA-DIANA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a X-a	înscriere	Biologie
COCIAȘ KARINA-IOANA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a X-a	înscriere	Biologie
DANIȘ DENISA ANDREEA	Colegiul Național Economic 'Andrei Bârseanu' Brașov	a X-a	înscriere	Biologie
MARIN ROXANA-GABRIELA	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a X-a	înscriere	Biologie
NEGOIȚĂ MARIA ROBERTA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a X-a	înscriere	Biologie
NEGRU IOANA ALEXANDRA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a X-a	înscriere	Biologie
NIȘCOV CARLA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a X-a	înscriere	Biologie
OLARU ANDREEA -DENISA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a X-a	înscriere	Biologie
PACIOGLU IRINA ELENA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a X-a	înscriere	Biologie
PAHONE DENISA	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov	a X-a	înscriere	Biologie
PĂTRAȘCU-RĂILEANU MATEI-GEO	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a X-a	înscriere	Biologie

**LISTA ELEVILOR INSCRISI LA TESARILE PENTRU FORMAREA GRUPELOR DE EXCELENTA
IN ANUL SCOLAR 2023-2024**

NUME SI PRENUME ELEV	SCALA DE PROVENIENTA	CLASA	area/reinsc	Disciplina
PENCIUC THEODORA	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov	a X-a	înscriere	Biologie
PETCU DENISA	Colegiul 'Nicolae Titulescu' Brașov	a X-a	înscriere	Biologie
PICU MĂDĂLINA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a X-a	înscriere	Biologie
SAVIN KARINA-ȘTEFANIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a X-a	înscriere	Biologie
SERBAN MARIA-LUANA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a X-a	înscriere	Biologie
SIMION ANTONIO CRISTIAN	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a X-a	înscriere	Biologie
TOADER CRISTIANA-TEODORA	Colegiul Național Economic 'Andrei Bârseanu' Brașov	a X-a	înscriere	Biologie
VANCEA VLAD	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a X-a	înscriere	Biologie
VASILACHE TUDOR-IONUȚ	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a X-a	înscriere	Biologie
VIRCAN RAREȘ CRISTIAN	Colegiul Național Economic 'Andrei Bârseanu' Brașov	a X-a	înscriere	Biologie
DENEȘAN MIHNEA ADRIAN	Liceul Tehnologic Silvic 'Dr. Nicolae Rucăreanu' Brașov	a XI-a	înscriere	Biologie
DEZSO ISABELLA MARIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a XI-a	înscriere	Biologie
LANEN ELISA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a XI-a	înscriere	Biologie
RADU MAIA SMARANDA	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a XI-a	înscriere	Biologie
SAVA TUDOR ALEXANDRU	Colegiul 'Nicolae Titulescu' Brașov	a XI-a	înscriere	Biologie
SZENTPETERI TIMEEA-ELENA	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisiil' Brașov	a XI-a	înscriere	Biologie
BĂLȚĂTEANU CLEOPATRA-MARIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	înscriere	Chimie
BĂȘA ANDREI	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	înscriere	Chimie
BENESCU ANA-MARIA	Liceul 'Andrei Mureșanu' Brașov	a IX-a	înscriere	Chimie
BIRTA IULIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	înscriere	Chimie
BOGDAN ȘTEFAN OCTAVIAN	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisiil' Brașov	a IX-a	înscriere	Chimie
BORICEAN AMANDA-DARIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	înscriere	Chimie
BOTEAN ROBERT-NICOLAE	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	înscriere	Chimie
BRÂNDUȘE ANTONYO-CLAUDIU	Colegiul Național Economic 'Andrei Bârseanu' Brașov	a IX-a	înscriere	Chimie
CĂRMĂCIANU ANDREI-EDUARD	Colegiul de Științe 'Grigore Antipa' Brașov	a IX-a	înscriere	Chimie
CIOCOIU-SĂLĂJAN SOFIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	înscriere	Chimie
DOGARU ANA-MARIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	înscriere	Chimie
EISLER DARIUS	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov	a IX-a	înscriere	Chimie
FRANGU DAVID-ȘTEFAN	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	înscriere	Chimie
GOCAN MEDEEA	Colegiul de Științe 'Grigore Antipa' Brașov	a IX-a	înscriere	Chimie
GRIGORESCU SILVIU	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	înscriere	Chimie
GRÎNIȘTEANU IOANA-MAYA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	înscriere	Chimie
HANGANU MATEI-GABRIEL	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov	a IX-a	înscriere	Chimie
JIGAREA MAIA-NICOLETA	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisiil' Brașov	a IX-a	înscriere	Chimie
LAPRESTA AGUILAR CRISTINA NICOLAE	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a IX-a	înscriere	Chimie
LUCA ORȚAN	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	înscriere	Chimie
MOCAN ANDREI	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	înscriere	Chimie
MOLDOVAN CLARA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	înscriere	Chimie
MOROȘANU ADELINA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	înscriere	Chimie

**LISTA ELEVILOR INSCRISI LA TESARILE PENTRU FORMAREA GRUPELOR DE EXCELENȚA
IN ANUL SCOLAR 2023-2024**

NUME SI PRENUME ELEV	SCALA DE PROVENIENTA	CLASA	ere/reinsc	Disciplina
NICA EVA-MINA	Liceul 'Andrei Mureșanu' Brașov	a IX-a	înscriere	Chimie
PAIU DALIA-MARIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	înscriere	Chimie
PAIUS ȘTEFANIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	înscriere	Chimie
TRIFESCU TEODORA-ȘTEFANIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	înscriere	Chimie
APOPEI ANASTASIA	Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov	a VII-a	înscriere	Chimie
BARZAN ANDREI	Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu Coresi' Brașov	a VII-a	înscriere	Chimie
BĂȘA ANA-MARIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a VII-a	înscriere	Chimie
BRATU MAIA GABRIELA	Școala Gimnazială Nr. 8 Brașov	a VII-a	înscriere	Chimie
CAUNEAC MEDEEA - IOANA	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisi' Brașov	a VII-a	înscriere	Chimie
CIOACĂ RIANA-MARIA	Liceul Teoretic 'Mitropolit Ioan Mețianu' Zărnești	a VII-a	înscriere	Chimie
CÎRSTIAN DAVID	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov	a VII-a	înscriere	Chimie
COPACEA ALEX	Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu Coresi' Brașov	a VII-a	înscriere	Chimie
DINCA ANDREEA CRISTINA	Școala Gimnazială Nr. 25 Brașov	a VII-a	înscriere	Chimie
DUDU MARIA-TEODORA	Liceul Teoretic 'Mitropolit Ioan Mețianu' Zărnești	a VII-a	înscriere	Chimie
EFTIME MATEI	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a VII-a	înscriere	Chimie
FLOREA TUDOR	Școala Gimnazială Sânpetru	a VII-a	înscriere	Chimie
GRIGORE IRINA	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisi' Brașov	a VII-a	înscriere	Chimie
MARCU MEDEEA-MARIA	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisi' Brașov	a VII-a	înscriere	Chimie
NANU ALEXANDRA-NICOLE	Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu Coresi' Brașov	a VII-a	înscriere	Chimie
NEGUT MARIA- ELENA	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov	a VII-a	înscriere	Chimie
NICOARA ANDRADA-IOANA	Școala Gimnazială Nr. 25 Brașov	a VII-a	înscriere	Chimie
NICULA DELIA	Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov	a VII-a	înscriere	Chimie
PANTEA DIANA-MARIA	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisi' Brașov	a VII-a	înscriere	Chimie
POP CARLA ANASTASIA	Școala Gimnazială Nr. 9 'Nicolae Orghidan' Brașov	a VII-a	înscriere	Chimie
SERBAN DAVID	Școala Gimnazială Nr. 12 Brașov	a VII-a	înscriere	Chimie
VINTILĂ SOFIA ELENA	Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov	a VII-a	înscriere	Chimie
BOGACIU ALEXANDRA	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a VIII-a	înscriere	Chimie
CRĂINICEANU IRIS-ELENA	Școala Gimnazială Nr. 9 'Nicolae Orghidan' Brașov	a VIII-a	înscriere	Chimie
SAVA ȘTEFAN-EUSEBIU	Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov	a VIII-a	înscriere	Chimie
SCHNAIDER ALESSIA ELIANNE	Școala Gimnazială Cristian	a VIII-a	înscriere	Chimie
ABABEI ȘTEFANIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a X-a	înscriere	Chimie
CRISTEA TEODORA DIANA	Liceul 'Andrei Mureșanu' Brașov	a X-a	înscriere	Chimie
IAMANDI ALESSIA-MARIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a X-a	înscriere	Chimie
LĂCĂTUȘ COSMIN-IONUȚ	Liceul 'Andrei Mureșanu' Brașov	a X-a	înscriere	Chimie
LUNGU ANDRA	Liceul 'Andrei Mureșanu' Brașov	a X-a	înscriere	Chimie
MIHAILESCU DENISA-IOANA	Liceul 'Andrei Mureșanu' Brașov	a X-a	înscriere	Chimie
NEGOIȚĂ MARIA ROBERTA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a X-a	înscriere	Chimie
PĂDURARU-FANCSALI EDMOND-IS	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisi' Brașov	a X-a	înscriere	Chimie
PENCIUC THEODORA	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov	a X-a	înscriere	Chimie

**LISTA ELEVILOR INSCRISI LA TESARILE PENTRU FORMAREA GRUPELOR DE EXCELENȚA
IN ANUL SCOLAR 2023-2024**

NUME SI PRENUME ELEV	SCALA DE PROVENIENTA	CLASA	ere/reinsc	Disciplina
TIHOC ANDREI	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisi' Brașov	a X-a	înscriere	Chimie
UNGUREANU DIANA IOANA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a X-a	înscriere	Chimie
VANCEA VLAD	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a X-a	înscriere	Chimie
VASILACHE TUDOR-IONUȚ	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a X-a	înscriere	Chimie
VLĂDĂREAN ALEXANDRA	Colegiul 'Nicolae Titulescu' Brașov	a X-a	înscriere	Chimie
ZAHARIA MARIA-IRINA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a X-a	înscriere	Chimie
BRATU HORIA-CRISTIAN	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a XI-a	înscriere	Chimie
CLINCIU ALEXANDRA-MARIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a XI-a	înscriere	Chimie
DOGARU DENISA- IOANA	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a XI-a	înscriere	Chimie
IGNAT DAVID	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisi' Brașov	a XI-a	înscriere	Chimie
LANEN ELISA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a XI-a	înscriere	Chimie
MURJAC ARTIOM	Liceul Teoretic 'George Moroianu' Săcele	a XI-a	înscriere	Chimie
ALĂZĂROAIE DARRIN-MATEI	Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu Coresi' Brașov	a IX-a	înscriere	Educație Antreprenorială
BAȘA ANDREI	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	înscriere	Educație Antreprenorială
CALAYER DENISA IOANA	Colegiul Național Economic 'Andrei Bârseanu' Brașov	a IX-a	înscriere	Educație Antreprenorială
DOGARU ANA-MARIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	înscriere	Educație Antreprenorială
FĂTULESCU SABINA IOANA	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a IX-a	înscriere	Educație Antreprenorială
GRADINARU BIANCA RUXANDRA	Colegiul Național Economic 'Andrei Bârseanu' Brașov	a IX-a	înscriere	Educație Antreprenorială
LEMNARU CRISTIANA-IOANA	Colegiul de Științe 'Grigore Antipa' Brașov	a IX-a	înscriere	Educație Antreprenorială
LEMNARU CRISTIANA-IOANA	Colegiul de Științe 'Grigore Antipa' Brașov	a IX-a	înscriere	Educație Antreprenorială
MARIN ANA-MARIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	înscriere	Educație Antreprenorială
MIHAILESCU SABINA IOANA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	înscriere	Educație Antreprenorială
PREDOIU STEFANIA-CRISTIANA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	înscriere	Educație Antreprenorială
VADUVA ERIC	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisi' Brașov	a IX-a	înscriere	Educație Antreprenorială
ANDREI BIANCA MARIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a X-a	înscriere	Educație Antreprenorială
LĂCĂTUȘ COSMIN-IONUȚ	Liceul 'Andrei Mureșanu' Brașov	a X-a	înscriere	Educație Antreprenorială
MOLDOVAN MARIA CEZARA	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus' Brașov	a X-a	înscriere	Educație Antreprenorială
NIȘCOV CARLA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a X-a	înscriere	Educație Antreprenorială
PENCIUC THEODORA	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov	a X-a	înscriere	Educație Antreprenorială
PROCA ANA MARIA	Colegiul Național Economic 'Andrei Bârseanu' Brașov	a X-a	înscriere	Educație Antreprenorială
STANCIU IOANA	Colegiul Național Economic 'Andrei Bârseanu' Brașov	a X-a	înscriere	Educație Antreprenorială
STĂNICĂ-ȘTEFANIA-EMILIA	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus' Brașov	a X-a	înscriere	Educație Antreprenorială
SUTO LARISA - ANDREEA	Colegiul Național Economic 'Andrei Bârseanu' Brașov	a X-a	înscriere	Educație Antreprenorială
VÎRCAN RAREȘ CRISTIAN	Colegiul Național Economic 'Andrei Bârseanu' Brașov	a X-a	înscriere	Educație Antreprenorială
DEȘOREAN IRINA - MARIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a XI-a	înscriere	Educație Antreprenorială
FLOREA ADELA	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisi' Brașov	a XI-a	înscriere	Educație Antreprenorială
PANĂ ALEXANDRA EMILIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a XI-a	înscriere	Educație Antreprenorială
SIMION ELISABETA-SIMINA	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisi' Brașov	a XI-a	înscriere	Educație Antreprenorială
ȘELARU DANIEL	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisi' Brașov	a XII-a	înscriere	Educație Antreprenorială

**LISTA ELEVILOR INSCRISI LA TESARILE PENTRU FORMAREA GRUPELOR DE EXCELENȚA
IN ANUL SCOLAR 2023-2024**

NUME SI PRENUME ELEV	SCALA DE PROVENIENTA	CLASA	ere/reinsc	Disciplina
CĂRMĂCIANU ANDREI-EDUARD	Colegiul de Științe 'Grigore Antipa' Brașov	a IX-a	înscriere	Electronica
VADUVA ERIC	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moșil' Brașov	a IX-a	înscriere	Electronica
FURCOIU TEODOR MATEI	Școala Gimnazială Nr. 25 Brașov	a V-a	înscriere	Electronica
MARGINE DAVID NICOLAE	Școala Gimnazială Nr. 12 Brașov	a V-a	înscriere	Electronica
DORNEANU ALEXANDRA	Școala Gimnazială nr. 16 Brașov	a VI-a	înscriere	Electronica
SCHNAIDER ANDREI	Școala Gimnazială Cristian	a VI-a	înscriere	Electronica
GĂINĂ ALEXIA	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a VIII-a	înscriere	Electronica
VIZANTE CĂTALINA	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a VIII-a	înscriere	Electronica
CRISTESCU ADINA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a X-a	înscriere	Electronica
IGNAT DAVID	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moșil' Brașov	a XI-a	înscriere	Electronica
LEMNARU RAREȘ-ANDREI	Colegiul de Științe 'Grigore Antipa' Brașov	a XI-a	înscriere	Electronica
SAILEANU LUCA ALEXANDRU	Liceul 'Andrei Mureșanu' Brașov	a XI-a	înscriere	Electronica
BĂLȚĂȚEANU CLEOPATRA-MARIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
BAȘA ANDREI	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
BOTEAN ROBERT-NICOLAE	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
LUCA ORȚAN	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
MARIN IRINA	Colegiul 'Nicolae Titulescu' Brașov	a IX-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
MOCAN ANDREI	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
MOROȘANU LAVINIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
SFÎNTU ALEXANDRU MIHAI	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
TACHE DAVID-STEFAN	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
TĂTAR TUDOR MIHAI	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moșil' Brașov	a IX-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
TRIFESCU TEODORA-STEFANIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
TUFA DENISA IOANA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
VADUVA ERIC	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moșil' Brașov	a IX-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
BOTOȘEAN LUCAS	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a VI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
CAPATINA ALEXANDRA	Colegiul 'Nicolae Titulescu' Brașov	a VI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
CHIȘ DAVID - ANDREI	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a VI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
DOBRIN STEFAN-NICOLAE	Colegiul Național 'Radu Negru' Făgăraș	a VI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
GANEA RADU	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a VI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
GHIRCOIAS DAN LUCAS	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov	a VI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
HALMAGYI GELLERT KRISZTIAN	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus' Brașov	a VI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
HANGANU ILINCA ALEXANDRA	Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mureșianu' Brașov	a VI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
ION ANA VALENTINA	Școala Gimnazială Cristian	a VI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
IONESCU VLAD STEFAN	Școala Gimnazială Nr. 9 'Nicolae Orghidan' Brașov	a VI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
LIȚĂ TUDOR	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a VI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
MANEA MATEI	Școala Gimnazială Nr. 27 'Anatol Ghermanschi' Brașov	a VI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
MĂRCEAN DIMITRIE RADU	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a VI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
MIHAI ALESSIA IOANA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a VI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala

**LISTA ELEVILOR INSCRISI LA TESARILE PENTRU FORMAREA GRUPELOR DE EXCELENTA
IN ANUL SCOLAR 2023-2024**

NUME SI PRENUME ELEV	SCALA DE PROVENIENTA	CLASA	ere/reinsc	Disciplina
MIHALCEA BIANCA DENISA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a VI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
OSTAFIE SARA ALEXIA	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a VI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
PIUARU ALEXANDRU-STEFAN	Școala Gimnazială Nr. 27 'Anatol Ghermanschi' Brașov	a VI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
POPA ANDREI - NECTARIE	Liceul cu Program Sportiv Brașov	a VI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
POPA GIORGIA MARIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a VI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
POPICA THEODOR NICOLAE	Școala Gimnazială Nr. 8 Brașov	a VI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
RICIU TUDOR GABRIEL	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus' Brașov	a VI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
ȘERBĂNOIU TUDOR	Școala Gimnazială Nr. 30 Brașov	a VI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
ȘTROE ANTONIA ANDREEA	Școala Gimnazială nr. 4 Brașov	a VI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
TUFĂ PATRICIA MARIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a VI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
TUȚU MIHAI ȘTEFAN	Școala Gimnazială Nr. 8 Brașov	a VI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
UNGUREANU ROXANA ANDREEA	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a VI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
ALEXANDRU CLARA CRISTIANA	Liceul Vocațional de Arte Plastice 'Hans Mattis-Teutsch'	a VII-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
ASANACHE DAVID	Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mureșianu' Brașov	a VII-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
BARZAN ANDREI	Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu Coresii' Brașov	a VII-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
GHELASE ANDREI SEBASTIAN	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisiil' Brașov	a VII-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
IEREMIE RAMONA	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisiil' Brașov	a VII-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
NARIE SONIA	Școala Gimnazială Nr. 27 'Anatol Ghermanschi' Brașov	a VII-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
NICOARĂ ANDRADA - IOANA	Școala Gimnazială Nr. 25 Brașov	a VII-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
OPREA VICTOR-ȘTEFAN	Liceul Teoretic 'Mitropolit Ioan Mețianu' Zărnești	a VII-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
PETREANU CRISTINA	Liceul Vocațional de Arte Plastice 'Hans Mattis-Teutsch'	a VII-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
RUSU MARC EDUARD	Școala Gimnazială Nr. 15 Brașov	a VII-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
SERBAN DAVID	Școala Gimnazială Nr. 12 Brașov	a VII-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
SIRBU VERONICA ELENA	Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mureșianu' Brașov	a VII-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
TĂNASE RIANNA-NICOLLE	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov	a VII-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
ȚUREA IOAN	Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov	a VII-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
TUTA LUCA CRISTIAN	Școala Gimnazială Sânpetru	a VII-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
IGNAT ANA	Liceul Teoretic 'George Moroianu' Săcele	a VIII-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
RONCU ANDREEA-MIHAELA	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a VIII-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
SCHNAIDER ALESSIA ELIANNE	Școala Gimnazială Cristian	a VIII-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
BICA IRINA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a X-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
DOBRE DELIA-MARIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a X-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
GAVRILOIU ALEXEI-LUCA	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisiil' Brașov	a X-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
PĂDURARU-FANCSALI EDMOND-IS	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisiil' Brașov	a X-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
PENCIUC THEODORA	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov	a X-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
ȚETCU TEODOR - MIRCEA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a X-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
TRINCĂ ORIANA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a X-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
GRIGORAS RADU TOMA	Colegiul 'Nicolae Titulescu' Brașov	a XI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
ISTUDOR ANDREI-DĂNUȚ	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisiil' Brașov	a XI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala

**LISTA ELEVILOR INSCRISI LA TESARILE PENTRU FORMAREA GRUPELOR DE EXCELENȚA
IN ANUL SCOLAR 2023-2024**

NUME SI PRENUME ELEV	SCALA DE PROVENIENTA	CLASA	ere/reinsc	Disciplina
NICULA REBECA	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisiil' Brașov	a XI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
POPESCU-OLTIANU ALEXIA-IOANA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a XI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala
BACRĂU TEODORA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	înscriere	Geografie
BOGDAN STEFAN OCTAVIAN	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisiil' Brașov	a IX-a	înscriere	Geografie
MUSTAȚA MARIA-ALEXANDRA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	înscriere	Geografie
POPOVICI TUDOR-CONSTANTIN	Liceul Teoretic 'George Moroianu' Săcele	a IX-a	înscriere	Geografie
TOTH SONIA-ELENA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	înscriere	Geografie
TUFĂ DENISA IOANA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	înscriere	Geografie
ROMAN ȘTEFAN	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a V-a	înscriere	Geografie
SIMON LARISA ELENA	Școala Gimnazială Nr. 25 Brașov	a V-a	înscriere	Geografie
VOINESCU THEODOR IOSIF	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov	a V-a	înscriere	Geografie
VRÎNCEANU MATEI	Școala Gimnazială Nr. 3 'Pompiliu Dan' Zărnești	a V-a	înscriere	Geografie
CAPATINA ALEXANDRA	Colegiul 'Nicolae Titulescu' Brașov	a VI-a	înscriere	Geografie
CAZAN TUDOR ȘTEFAN	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a VI-a	înscriere	Geografie
CENI RAYAN SAIMON	Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mureșianu' Brașov	a VI-a	înscriere	Geografie
CRIVĂȚ ANDRE	Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mureșianu' Brașov	a VI-a	înscriere	Geografie
GOLOGAN ANDREI ȘTEFAN	Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu Coresi' Brașov	a VI-a	înscriere	Geografie
HODOROGEA DAVID CONSTANTIN	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a VI-a	înscriere	Geografie
ION ANA VALENTINA	Școala Gimnazială Cristian	a VI-a	înscriere	Geografie
RUSU DAVID ȘTEFAN	Școala Gimnazială Nr. 9 'Nicolae Orghidan' Brașov	a VI-a	înscriere	Geografie
BARZAN ANDREI	Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu Coresi' Brașov	a VII-a	înscriere	Geografie
OPREA VICTOR-ȘTEFAN	Liceul Teoretic 'Mitropolit Ioan Mețianu' Zărnești	a VII-a	înscriere	Geografie
PAVAL VLAD	Școala Gimnazială Nr. 3 'Gheorghe Lazăr' Brașov	a VII-a	înscriere	Geografie
PETREANU CRISTINA	Liceul Vocațional de Arte Plastice 'Hans Mattis-Teutsch'	a VII-a	înscriere	Geografie
SERBAN DAVID	Școala Gimnazială Nr. 12 Brașov	a VII-a	înscriere	Geografie
GĂINĂ ALEXIA	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a VIII-a	înscriere	Geografie
CIOCIU ANAMARIA IOANA	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisiil' Brașov	a X-a	înscriere	Geografie
PĂDURARU-FANCSALI EDMOND-IS	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisiil' Brașov	a X-a	înscriere	Geografie
PERȚEA ALEXIA-MARIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a X-a	înscriere	Geografie
ANGHEL TEODOR	Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu Coresi' Brașov	a V-a	înscriere	Informatica
ANUȚA SEBASTIAN	Școala Gimnazială Nr. 12 Brașov	a V-a	înscriere	Informatica
ARTENE CARINA ELENA	Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu Coresi' Brașov	a V-a	înscriere	Informatica
BADEANU ION ROBERT	Școala Gimnazială Nr. 27 'Anatol Ghermanschi' Brașov	a V-a	înscriere	Informatica
BÎSTRÎȚCHI ALEXANDRU	Școala Gimnazială Nr. 1 Brașov	a V-a	înscriere	Informatica
BOGDAN ANA SOFIA	Școala Gimnazială Nr. 25 Brașov	a V-a	înscriere	Informatica
BRAHONSCHI RAUL ANDREI	Liceul Teoretic 'George Moroianu' Săcele	a V-a	înscriere	Informatica
CENGIZ DAVID ALI	Școala Gimnazială Nr. 30 Brașov	a V-a	înscriere	Informatica
CHIRIBUȚĂ RĂZVAN IULIAN	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a V-a	înscriere	Informatica
CHITU CEZAR-HORATIU	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisiil' Brașov	a V-a	înscriere	Informatica

**LISTA ELEVILOR INSCRISI LA TESARILE PENTRU FORMAREA GRUPELOR DE EXCELENȚA
IN ANUL SCOLAR 2023-2024**

NUME SI PRENUME ELEV	SCALA DE PROVENIENTA	CLASA	area/reinsc	Disciplina
CIOBAN LUCA	Școala Gimnazială Nr. 27 'Anatol Ghermanschi' Brașov	a V-a	înscriere	Informatica
FETICU YANNIS	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus' Brașov	a V-a	înscriere	Informatica
FURCOIU TEODOR MATEI	Școala Gimnazială Nr. 25 Brașov	a V-a	înscriere	Informatica
GHERMAN ALEXANDRU-RAUL	Școala Gimnazială Nr. 1 Brașov	a V-a	înscriere	Informatica
GODRI TANIA BIANCA	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov	a V-a	înscriere	Informatica
GOIA MAYA GEORGIANA	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus' Brașov	a V-a	înscriere	Informatica
GRIGA DARIUS OCTAVIAN	Școala Gimnazială Nr. 8 Brașov	a V-a	înscriere	Informatica
MARCOVICI ANDREI	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a V-a	înscriere	Informatica
MARGINE DAVID NICOLAE	Școala Gimnazială Nr. 12 Brașov	a V-a	înscriere	Informatica
MARTINESCU RAZVAN GABRIEL	Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mureșianu' Brașov	a V-a	înscriere	Informatica
MOISE RAREȘ ANDREI	Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov	a V-a	înscriere	Informatica
MONESCU TEODOR	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisi' Brașov	a V-a	înscriere	Informatica
MUNTEAN SILVIU	Colegiul 'Nicolae Titulescu' Brașov	a V-a	înscriere	Informatica
PANA FABIAN ADRIAN	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a V-a	înscriere	Informatica
PAULIUC BIANCA-ANDREEA	Colegiul de Științe 'Grigore Antipa' Brașov	a V-a	înscriere	Informatica
PETCU ROBERT VALENTIN	Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mureșianu' Brașov	a V-a	înscriere	Informatica
RĂILEANU SZELES ANDREI	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisi' Brașov	a V-a	înscriere	Informatica
ROȘU BOGDAN	Școala Gimnazială Nr. 12 Brașov	a V-a	înscriere	Informatica
ROUFAIL CATALEYA MARIA	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus' Brașov	a V-a	înscriere	Informatica
SIMON LARISA ELENA	Școala Gimnazială Nr. 25 Brașov	a V-a	înscriere	Informatica
SIMTEA MAIA ELENA	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov	a V-a	înscriere	Informatica
STINGĂ MATEAS IOAN	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a V-a	înscriere	Informatica
STROIE MATEI ALEXANDRU	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisi' Brașov	a V-a	înscriere	Informatica
TOMA SEBASTIAN-MIHAI	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a V-a	înscriere	Informatica
TOROK ERIK-ANDREI	Colegiul 'Nicolae Titulescu' Brașov	a V-a	înscriere	Informatica
VOINESCU THEODOR IOSIF	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov	a V-a	înscriere	Informatica
AENICAI FERNANDO-GABRIELE	Colegiul 'Nicolae Titulescu' Brașov	a IX-a	înscriere	Limba Franceza
GHEORGHIESCU SOFIA-ȘTEFANIA	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a IX-a	înscriere	Limba Franceza
MIHAILESCU MATTEO	Colegiul de Științe 'Grigore Antipa' Brașov	a IX-a	înscriere	Limba Franceza
NILĂ IRINA-MARIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	înscriere	Limba Franceza
PETCU TEODOR	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	înscriere	Limba Franceza
SERBAN ELENA-RAISA	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov	a IX-a	înscriere	Limba Franceza
SPIRIDON JANINE	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a IX-a	înscriere	Limba Franceza
STROE ANTONIA-CEZARA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	înscriere	Limba Franceza
TUDURUȚ IOANA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	înscriere	Limba Franceza
VOINESCU THEODOR IOSIF	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov	a V-a	înscriere	Limba Franceza
BADEA MARINA BRIANA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a VI-a	înscriere	Limba Franceza
CORNEANU IOANA LAURA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a VI-a	înscriere	Limba Franceza
CORNEANU IOANA LAURS	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a VI-a	înscriere	Limba Franceza

**LISTA ELEVILOR INSCRISI LA TESARILE PENTRU FORMAREA GRUPELOR DE EXCELENȚA
IN ANUL SCOLAR 2023-2024**

NUME SI PRENUME ELEV	SCALA DE PROVENIENTA	CLASA	ere/reinsc	Disciplina
RADU ANA	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov	a VI-a	înscriere	Limba Franceza
ARMANU MATEI	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a VII-a	înscriere	Limba Franceza
BĂȘA ANA-MARIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a VII-a	înscriere	Limba Franceza
VASII SOPHIA	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a VIII-a	înscriere	Limba Franceza
BĂCILA ANASTASIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a X-a	înscriere	Limba Franceza
BONCIOAGA STEFANIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a X-a	înscriere	Limba Franceza
CANTOR IULIA-MARIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a X-a	înscriere	Limba Franceza
CIOCOIU SABINA-ANTONIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a X-a	înscriere	Limba Franceza
ȘERBAN MARIA-LUANA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a X-a	înscriere	Limba Franceza
SUCIAVA IOANA-CRISTINA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a X-a	înscriere	Limba Franceza
ENACHE VICTORIA IOANA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	înscriere	Limba Germana
ENE AMALIA-ȘTEFANIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	înscriere	Limba Germana
GRADINARU BIANCA RUXANDRA	Colegiul Național Economic 'Andrei Bârseanu' Brașov	a IX-a	înscriere	Limba Germana
MACIȘANU ALESSIA GABRIELA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	înscriere	Limba Germana
PAIUȘ ȘTEFANIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	înscriere	Limba Germana
PREDOIU STEFANIA-CRISTIANA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	înscriere	Limba Germana
VASII MAREȘIA-ȘTEFANIA	Liceul Teoretic 'George Moroianu' Săcele	a IX-a	înscriere	Limba Germana
CĂRSTOLOVEAN ILEANA SOFIA	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus' Brașov	a V-a	înscriere	Limba Germana
CIOBANU REBECCA	Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov	a V-a	înscriere	Limba Germana
FURCOIU TEODOR MATEI	Școala Gimnazială Nr. 25 Brașov	a V-a	înscriere	Limba Germana
ROȘU BOGDAN	Școala Gimnazială Nr. 12 Brașov	a V-a	înscriere	Limba Germana
STOICA DARIA MARIA	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus' Brașov	a V-a	înscriere	Limba Germana
HADAR MIA-GEORGETA	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a VI-a	înscriere	Limba Germana
IOVANUT REBECCA STEFANIA	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a VI-a	înscriere	Limba Germana
IRIMESCU INGRID CRISTIANA	Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov	a VI-a	înscriere	Limba Germana
RICIU TUDOR GABRIEL	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus' Brașov	a VI-a	înscriere	Limba Germana
TOTH CARINA	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus' Brașov	a VI-a	înscriere	Limba Germana
GAITAN CĂLIN GABRIEL	Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mureșianu' Brașov	a VII-a	înscriere	Limba Germana
NEAGU TEODORA	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus' Brașov	a VII-a	înscriere	Limba Germana
NICOARĂ ANDRADA-IOANA	Școala Gimnazială Nr. 25 Brașov	a VII-a	înscriere	Limba Germana
NICULA DELIA	Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov	a VII-a	înscriere	Limba Germana
BOLOGESCU SOPHIA ELENA	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus' Brașov	a VIII-a	înscriere	Limba Germana
DOBROTA CHRISTIAN-ALEXANDEI	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus' Brașov	a VIII-a	înscriere	Limba Germana
GĂINĂ ALEXIA	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a VIII-a	înscriere	Limba Germana
SCHNAIDER ALESSIA ELIANNE	Școala Gimnazială Cristian	a VIII-a	înscriere	Limba Germana
IFTODE IDA CRISTINA	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisi' Brașov	a X-a	înscriere	Limba Germana
STAN EMMA-ANA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a X-a	înscriere	Limba Germana
TODIRAȘCU CRISTIAN	Liceul Vocațional de Arte Plastice 'Hans Mattis-Teutsch'	a X-a	înscriere	Limba Germana
VASILE ALEXANDRU-VLAD	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisi' Brașov	a X-a	înscriere	Limba Germana

**LISTA ELEVILOR INSCRISI LA TESARILE PENTRU FORMAREA GRUPELOR DE EXCELENȚA
IN ANUL SCOLAR 2023-2024**

NUME SI PRENUME ELEV	SCALA DE PROVENIENTA	CLASA	ere/reinsc	Disciplina
PĂTRAȘCU RADU-ALIN	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a XI-a	înscriere	Limba Germana
AENICĂI FERNANDO-GABRIELE	Colegiul 'Nicolae Titulescu' Brașov	a IX-a	înscriere	Limba Romana
CEPOI ALEXANDRA-SARA	Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov	a IX-a	înscriere	Limba Romana
COZMA MIRUNA-MARIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	înscriere	Limba Romana
DRAGAN DOINA DARIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	înscriere	Limba Romana
FEKETE ALEXANDRA-TEODORA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	înscriere	Limba Romana
FETTI RIANA-TEODORA	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a IX-a	înscriere	Limba Romana
GHEORGHIESCU SOFIA-ȘTEFANIA	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a IX-a	înscriere	Limba Romana
GRADINARU BIANCA RUXANDRA	Colegiul Național Economic 'Andrei Bârseanu' Brașov	a IX-a	înscriere	Limba Romana
PAIUS STEFANIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	înscriere	Limba Romana
PETRIȚAN IOAN	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	înscriere	Limba Romana
POPOVICI TUDOR-CONSTANTIN	Liceul Teoretic 'George Moroianu' Săcele	a IX-a	înscriere	Limba Romana
VASII MAREȘIA-ȘTEFANIA	Liceul Teoretic 'George Moroianu' Săcele	a IX-a	înscriere	Limba Romana
ANA FODOR	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana
ANGHEL TEODOR	Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu Coresi' Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana
BĂDULESCU ARIANNA MIHAELA	Școala Gimnazială nr. 4 Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana
BALINT MINA	Școala Gimnazială Nr. 1 Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana
BELICI ANDREI-VLAD	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana
BÎSTRITȚHI ALEXANDRU	Școala Gimnazială Nr. 1 Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana
BRAHONSCHI RAUL ANDREI	Liceul Teoretic 'George Moroianu' Săcele	a V-a	înscriere	Limba Romana
BRUTARU ANASTASIA	Școala Gimnazială Nr. 27 'Anatol Ghermanschi' Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana
CENGIZ DAVID ALI	Școala Gimnazială Nr. 30 Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana
CHIȚU NATALIA-MARIA	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana
CIUDOIU EMMA	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus' Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana
COMAN ANASTASIA MARIA	Școala Gimnazială Nr. 27 'Anatol Ghermanschi' Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana
COMĂNIȚA ODAGIU MARIA	Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana
COROZANU IOANA	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana
COSTEA TEODOR	Școala Gimnazială Nr. 25 Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana
DĂNILĂ ALEXANDRU GEORGE	Școala Gimnazială Nr. 27 'Anatol Ghermanschi' Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana
DEACONU SOFIA	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus' Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana
DOGĂRESCU MARINA	Școala Gimnazială Nr. 27 'Anatol Ghermanschi' Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana
FERCU ANDRADA-MARIA	Colegiul 'Nicolae Titulescu' Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana
FLOREA MIEREA DAVID	Școala Gimnazială Nr. 27 'Anatol Ghermanschi' Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana
FLUCUȘ CARLA-NECTARIA	Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mureșianu' Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana
GEODOIU ADELA	Colegiul 'Nicolae Titulescu' Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana
GEORGESCU ANASTASIA	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana
GHERGHE ALEXANDRA IOANA	Școala Gimnazială Nr. 27 'Anatol Ghermanschi' Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana
GHIDERMIC NATALIA MARIA	Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mureșianu' Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana
GODRI TANIA BIANCA	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana

**LISTA ELEVILOR INSCRISI LA TESARILE PENTRU FORMAREA GRUPELOR DE EXCELENȚA
IN ANUL SCOLAR 2023-2024**

NUME SI PRENUME ELEV	SCALA DE PROVENIENTA	CLASA	ere/reinsc	Disciplina
IACOBESCU SOFIA MARIA	Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mureșianu' Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana
ISTRATE LUCA DIMITRIE	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana
MIHAI ADAM FLORIN	Școala Gimnazială Cristian	a V-a	înscriere	Limba Romana
PAULIUC BIANCA-ANDREEA	Colegiul de Științe 'Grigore Antipa' Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana
PETCU ROBERT VALENTIN	Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mureșianu' Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana
RACOVITEANU ANIA	Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mureșianu' Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana
RĂGALIE VLAD ANDREI	Școala Gimnazială Nr. 30 Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana
ROMAN ȘTEFAN	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana
RONCU ALEXANDRA-IOANA	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana
ROȘU BOGDAN	Școala Gimnazială Nr. 12 Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana
ROUFAIL CATALEYA MARIA	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus' Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana
RUSU VLAD MIHAI	Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mureșianu' Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana
SICINSCHI SABINA	Școala Gimnazială Nr. 27 'Anatol Ghermanschi' Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana
SIMON LARISA ELENA	Școala Gimnazială Nr. 25 Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana
STAN ALEXIA ANDREEA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana
TATU ANASTASIA-MARIA	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus' Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana
VERZEA TEODORA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana
VOINESCU THEODOR IOSIF	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana
ZAHARIA ALINA MIRELA	Liceul Vocațional de Arte Plastice 'Hans Mattis-Teutsch'	a V-a	înscriere	Limba Romana
ZORCA LARISA ANDREEA	Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu Coresi' Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana
BORCOMAN SONIA IOANA	Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu Coresi' Brașov	a VI-a	înscriere	Limba Romana
CHIȘ DAVID - ANDREI	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a VI-a	înscriere	Limba Romana
CIULEI ANA MARIA	Școala Gimnazială Nr. 14 'Sfântul Bartolomeu' Brașov	a VI-a	înscriere	Limba Romana
CORNEANU IOANA LAURA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a VI-a	înscriere	Limba Romana
DUR REBECA ELENA	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov	a VI-a	înscriere	Limba Romana
FILIP MIRUNA MARIA	Școala Gimnazială Nr. 9 'Nicolae Orghidan' Brașov	a VI-a	înscriere	Limba Romana
FLOREA LUIZA MARIA	Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu Coresi' Brașov	a VI-a	înscriere	Limba Romana
FODOR RUXANDRA	Școala Gimnazială Nr. 3 'Gheorghe Lazăr' Brașov	a VI-a	înscriere	Limba Romana
GHEORGHE MATEI	Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu Coresi' Brașov	a VI-a	înscriere	Limba Romana
MANIU ANTONIA	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a VI-a	înscriere	Limba Romana
MARIAN LUCA TUDOR	Școala Gimnazială Nr. 15 Brașov	a VI-a	înscriere	Limba Romana
MARTON IOANA	Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu Coresi' Brașov	a VI-a	înscriere	Limba Romana
NEACȘU LUCAS	Școala Gimnazială Nr. 14 'Sfântul Bartolomeu' Brașov	a VI-a	înscriere	Limba Romana
NECULĂEȘI DENISA	Școala Gimnazială Nr. 8 Brașov	a VI-a	înscriere	Limba Romana
OSTAFIE SARA ALEXIA	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a VI-a	înscriere	Limba Romana
POPA VICTOR ILIE	Școala Gimnazială Nr. 9 'Nicolae Orghidan' Brașov	a VI-a	înscriere	Limba Romana
RADU ANA	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov	a VI-a	înscriere	Limba Romana
RICIU TUDOR GABRIEL	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus' Brașov	a VI-a	înscriere	Limba Romana
SAMSON ANTONIA	Liceul cu Program Sportiv Brașov	a VI-a	înscriere	Limba Romana

**LISTA ELEVILOR INSCRISI LA TESARILE PENTRU FORMAREA GRUPELOR DE EXCELENTA
IN ANUL SCOLAR 2023-2024**

NUME SI PRENUME ELEV	SCALA DE PROVENIENTA	CLASA	ere/reinsc	Disciplina
ȘERBAN TEODORA-GABRIELA	Școala Gimnazială Nr. 30 Brașov	a VI-a	înscriere	Limba Romana
SPIRIDON AMELIE MARIA	Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu Coresi' Brașov	a VI-a	înscriere	Limba Romana
STANCIU CEZARA ANDREEA	Școala Gimnazială Nr. 30 Brașov	a VI-a	înscriere	Limba Romana
STEFANECU ALXANDRA	Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mureșianu' Brașov	a VI-a	înscriere	Limba Romana
STOICA DARIA-ELENA	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a VI-a	înscriere	Limba Romana
STROE ANTONIA ANDREEA	Școala Gimnazială nr. 4 Brașov	a VI-a	înscriere	Limba Romana
SZASZ IULIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a VI-a	înscriere	Limba Romana
TAUNE DENISE MARIA	Școala Gimnazială nr. 4 Brașov	a VI-a	înscriere	Limba Romana
TRINCĂ SARA	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a VI-a	înscriere	Limba Romana
ALEXANDRU CLARA CRISTIANA	Liceul Vocațional de Arte Plastice 'Hans Mattis-Teutsch'	a VII-a	înscriere	Limba Romana
ALEXE-CSIKI MELISA MARIA	Școala Gimnazială 'Peter Thal' Râșnov	a VII-a	înscriere	Limba Romana
APOPEI ANASTASIA	Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov	a VII-a	înscriere	Limba Romana
ASANACHE DAVID	Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mureșianu' Brașov	a VII-a	înscriere	Limba Romana
BALTA GEORGIANA-MARIA	Școala Gimnazială nr. 4 Brașov	a VII-a	înscriere	Limba Romana
BARLIGA THEA-MARIA	Școala Gimnazială Nr. 25 Brașov	a VII-a	înscriere	Limba Romana
BARZAN ANDREI	Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu Coresi' Brașov	a VII-a	înscriere	Limba Romana
BERECHET TEODORA ELENA	Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu Coresi' Brașov	a VII-a	înscriere	Limba Romana
BIRIS VLAD	Colegiul 'Nicolae Titulescu' Brașov	a VII-a	înscriere	Limba Romana
CANJA RARES	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisi' Brașov	a VII-a	înscriere	Limba Romana
CĂUNEAC MEDEEA - IOANA	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisi' Brașov	a VII-a	înscriere	Limba Romana
CHIMA FLAVIUS-AYAN	Liceul Teoretic 'Mitropolit Ioan Meșianu' Zărnești	a VII-a	înscriere	Limba Romana
COJANU MATEI	Școala Gimnazială Nr. 15 Brașov	a VII-a	înscriere	Limba Romana
CRISTEA ADRIAN MIHAI	Liceul 'Andrei Mureșanu' Brașov	a VII-a	înscriere	Limba Romana
DENEȘAN MALINA IOANA	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a VII-a	înscriere	Limba Romana
DOBRE ALEXA	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a VII-a	înscriere	Limba Romana
GHEORGHE IRINA	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov	a VII-a	înscriere	Limba Romana
GOLAȘU ȘTEFAN DARIUS	Liceul 'Andrei Mureșanu' Brașov	a VII-a	înscriere	Limba Romana
MOLDOVAN ELLA	Școala Gimnazială Nr. 8 Brașov	a VII-a	înscriere	Limba Romana
NARIE SONIA	Școala Gimnazială Nr. 27 'Anatol Ghermanschi' Brașov	a VII-a	înscriere	Limba Romana
NEACSU SARA	Școala Gimnazială Nr. 14 'Sfântul Bartolomeu' Brașov	a VII-a	înscriere	Limba Romana
NICOARĂ ANDRADA-IOANA	Școala Gimnazială Nr. 25 Brașov	a VII-a	înscriere	Limba Romana
OPREA VICTOR-ȘTEFAN	Liceul Teoretic 'Mitropolit Ioan Meșianu' Zărnești	a VII-a	înscriere	Limba Romana
PANTEA DIANA-MARIA	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisi' Brașov	a VII-a	înscriere	Limba Romana
POPICA ȘTEFAN	Școala Gimnazială nr. 4 Brașov	a VII-a	înscriere	Limba Romana
PUIU ANDREI-ȘTEFAN	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov	a VII-a	înscriere	Limba Romana
SARAMET ALEXIA MARIA	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov	a VII-a	înscriere	Limba Romana
SERBAN DAVID	Școala Gimnazială Nr. 12 Brașov	a VII-a	înscriere	Limba Romana
STEFANESCU ARIANA	Liceul Vocațional de Arte Plastice 'Hans Mattis-Teutsch'	a VII-a	înscriere	Limba Romana
TĂNASE RIANNA-NICOLLE	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov	a VII-a	înscriere	Limba Romana

**LISTA ELEVILOR INSCRISI LA TESARILE PENTRU FORMAREA GRUPELOR DE EXCELENȚA
IN ANUL SCOLAR 2023-2024**

NUME SI PRENUME ELEV	SCALA DE PROVENIENTA	CLASA	ere/reinsc	Disciplina
TEODORA NEAGU	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus' Brașov	a VII-a	înscriere	Limba Romana
VIRCAN EUGEN MIHAI	Școala Gimnazială Sânpetru	a VII-a	înscriere	Limba Romana
BICA ANDREEA	Școala Gimnazială Nr. 12 Brașov	a VIII-a	înscriere	Limba Romana
BOLOGESCU SOPHIA ELENA	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus' Brașov	a VIII-a	înscriere	Limba Romana
BRĂTULEANU MELISSA MIHAELA	Colegiul Tehnic 'Mircea Cristea' Brașov	a VIII-a	înscriere	Limba Romana
CÎRSTEA MARIA	Școala Gimnazială Nr. 12 Brașov	a VIII-a	înscriere	Limba Romana
CONSTANTIN DARIA-ELENA	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov	a VIII-a	înscriere	Limba Romana
DOBROTA CHRISTIAN -ALEXANDE	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus' Brașov	a VIII-a	înscriere	Limba Romana
GĂINĂ ALEXIA	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a VIII-a	înscriere	Limba Romana
MARGINE MARIA-ECATERINA	Școala Gimnazială Nr. 12 Brașov	a VIII-a	înscriere	Limba Romana
NICHEL LARA ELIZA	Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov	a VIII-a	înscriere	Limba Romana
RONCU ANDREEA-MIHAELA	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a VIII-a	înscriere	Limba Romana
SANDEI DAVID-EDUARD	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a VIII-a	înscriere	Limba Romana
SCHNAIDER ALESSIA ELIANNE	Școala Gimnazială Cristian	a VIII-a	înscriere	Limba Romana
UDREA IOAN- EUSEBIU	Școala Gimnazială Nr. 8 Brașov	a VIII-a	înscriere	Limba Romana
VASII SOPHIA	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a VIII-a	înscriere	Limba Romana
CALU DARIA	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moșil' Brașov	a X-a	înscriere	Limba Romana
GALES ANA-IULIA	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus' Brașov	a X-a	înscriere	Limba Romana
GIUGLEA VLAD-IOAN	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a X-a	înscriere	Limba Romana
PANĂ-SBĂRNĂ EMILIA-MARIA	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moșil' Brașov	a X-a	înscriere	Limba Romana
PENCIUC THEODORA	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov	a X-a	înscriere	Limba Romana
POPESCU SARA-TEODORA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a X-a	înscriere	Limba Romana
STAN EMMA-ANA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a X-a	înscriere	Limba Romana
TODIRAȘCU CRISTIAN	Liceul Vocațional de Arte Plastice 'Hans Mattis-Teutsch'	a X-a	înscriere	Limba Romana
ACHIM EMA	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus' Brașov	a XI-a	înscriere	Limba Romana
ANTON ANDREI	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a XI-a	înscriere	Limba Romana
DOBREAN CAMELIA MARIA	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a XI-a	înscriere	Limba Romana
LUCA ANDREEA-BIANCA	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a XI-a	înscriere	Limba Romana
TODIREL ANA-MĂLINA	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a XI-a	înscriere	Limba Romana
ANDRIUC PAULA	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov	a IX-a	înscriere	Matematica
APETRI RAREȘ-CRISTIAN	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	înscriere	Matematica
BACRĂU TEODORA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	înscriere	Matematica
BĂȘA ANDREI	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	înscriere	Matematica
BOGDAN ȘTEFAN OCTAVIAN	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moșil' Brașov	a IX-a	înscriere	Matematica
CIOCIOIU-SALAJAN SOFIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	înscriere	Matematica
CRISTEA BOGDAN CIPRIAN	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	înscriere	Matematica
DITA PATRCIA-STEFANIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	înscriere	Matematica
DRAGAN DAOINA DARIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	înscriere	Matematica
FOLEA TEODORA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	înscriere	Matematica

**LISTA ELEVILOR INSCRISI LA TESARILE PENTRU FORMAREA GRUPELOR DE EXCELENȚA
IN ANUL SCOLAR 2023-2024**

NUME SI PRENUME ELEV	SCALA DE PROVENIENTA	CLASA	ere/reinsc	Disciplina
FOLEA TEODORA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	înscriere	Matematica
GRIGORESCU SILVIU EMANUEL	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	înscriere	Matematica
GRINIȘTEANU IOANA-MAYA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	înscriere	Matematica
MOROȘANU ADELINA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	înscriere	Matematica
MOROȘANU LAVINIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	înscriere	Matematica
NEDELCU PAUL	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	înscriere	Matematica
NILĂ IRINA-MARIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	înscriere	Matematica
PREDOIU STEFANIA- CRISTIANA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	înscriere	Matematica
RĂDUCANU EMA TEREZA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	înscriere	Matematica
RUCĂREANU ERIC	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisiil' Brașov	a IX-a	înscriere	Matematica
SĂRĂTEAN ANDRA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	înscriere	Matematica
SCUTARU MARIA ALEXANDRA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	înscriere	Matematica
SFÎNTU ALEXANDRU MIHAI	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	înscriere	Matematica
SUCIU BIANCA-NARCISA	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisiil' Brașov	a IX-a	înscriere	Matematica
SUSANU LAURA IOANA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	înscriere	Matematica
ȚERMURE HOREA VLAD	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	înscriere	Matematica
TODORAN ȘTEFANIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	înscriere	Matematica
TOTH SONIA-ELENA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	înscriere	Matematica
TUDORAN DUARDO-GABRIEL	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a IX-a	înscriere	Matematica
TUFĂ DENISA IOANA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	înscriere	Matematica
VADUVA ERIC	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisiil' Brașov	a IX-a	înscriere	Matematica
ALDEA DENIS-ANDREI	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
ANA FODOR	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
ANDOR ENDRE OCTAVIAN	Colegiul Național 'Aprily Lajos' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
ANGHEL TEODOR	Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu Coresi' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
BĂDULESCU ARIANNA MIHAELA	Școala Gimnazială nr. 4 Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
BALAS ANTONIA ELENA	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
BEGANU ANDREI CRISTIAN	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
BELICI ANDREI-VLAD	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
BILDEA DAVID-MARIAN	Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
BÎSTRITȚHI ALEXANDRU	Școala Gimnazială Nr. 1 Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
BRAHONȘCHI RAUL ANDREI	Liceul Teoretic 'George Moroianu' Săcele	a V-a	înscriere	Matematica
CALUDE ALBERTA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
CĂRĂMIDĂ ROBERT-ANDREI	Școala Gimnazială Nr. 8 Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
CĂRSTOLOVEAN ILEANA SOFIA	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
CAVAL SORIN	Școala Gimnazială Nr. 8 Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
CENGIZ DAVID ALI	Școala Gimnazială Nr. 30 Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
CHIRIBUȚĂ RĂZVAN IULIAN	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
CHIRILA GEANINA	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica

**LISTA ELEVILOR INSCRISI LA TESARILE PENTRU FORMAREA GRUPELOR DE EXCELENȚA
IN ANUL SCOLAR 2023-2024**

NUME SI PRENUME ELEV	SCALA DE PROVENIENTA	CLASA	ere/reinsc	Disciplina
CHIRILĂ ILINCA	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
CHIȚU NATALIA-MARIA	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
CIOBAN LUCA	Școala Gimnazială Nr. 27 'Anatol Ghermanschi' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
CIOBANU REBECCA	Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
CIUDOIU EMMA	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
COMAN ANASTASIA MARIA	Școala Gimnazială Nr. 27 'Anatol Ghermanschi' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
COMĂNIȚA ODAGIU MARIA	Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
COROZANU IOANA	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
COSTEA TEODOR	Școala Gimnazială Nr. 25 Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
COSTIN OCTAVIAN STEFAN	Liceul 'Andrei Mureșanu' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
CRETU MAREK ANDREI	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
CRISTOLOVEAN SHIKAMARU ALEX	Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
DĂNILĂ ALEXANDRU GEORGE	Școala Gimnazială Nr. 27 'Anatol Ghermanschi' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
DEACONU SOFIA	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
DIMULESCU MARIA ALEXANDRA	Școala Gimnazială Nr. 12 Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
DOGĂRESCU MARINA	Școala Gimnazială Nr. 27 'Anatol Ghermanschi' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
ENACHE IULIAN	Școala Gimnazială Nr. 30 Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
FERCU ANDRADA-MARIA	Colegiul 'Nicolae Titulescu' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
FLOREA MIEREA DAVID	Școala Gimnazială Nr. 27 'Anatol Ghermanschi' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
FURCOIU TEODOR MATEI	Școala Gimnazială Nr. 25 Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
GALAȚANU SAVA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
GEODOIU ADELA	Colegiul 'Nicolae Titulescu' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
GEORGESCU ANASTASIA	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
GHEORGHE MATEO-ANDREI	Școala Gimnazială 'Peter Thal' Râșnov	a V-a	înscriere	Matematica
GHERGHE ALEXANDRA IOANA	Școala Gimnazială Nr. 27 'Anatol Ghermanschi' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
GHERMAN ALEXANDRU-RAUL	Școala Gimnazială Nr. 1 Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
GHICA IRIS-ALEXANDRA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
GHIDERMIC NATALIA MARIA	Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mureșianu' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
GODRI TANIA BIANCA	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
GOIA MAYA GEORGIANA	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
GRIGA DARIUS OCTAVIAN	Școala Gimnazială Nr. 8 Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
GURANDA MARIUS MIHAI	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
IACOBESCU SOFIA MARIA	Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mureșianu' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
IORGA MARIA SOFIA	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
IORGESCU SARA-MARIA	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
ISTRATE LUCA DIMITRIE	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
ITU REBECA MARIA	Școala Gimnazială Nr. 25 Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
JINGA ARON	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
MARCOVICI ANDREI	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica

**LISTA ELEVILOR INSCRISI LA TESARILE PENTRU FORMAREA GRUPELOR DE EXCELENTA
IN ANUL SCOLAR 2023-2024**

NUME SI PRENUME ELEV	SCALA DE PROVENIENTA	CLASA	ere/reinsc	Disciplina
MARGINE DAVID NICOLAE	Școala Gimnazială Nr. 12 Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
MARIN ELENA	Școala Gimnazială Nr. 9 'Nicolae Orghidan' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
MATCOVICI ADELINA - NICOLETA	Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu Coresi' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
MATEI CĂTALINA	Școala Gimnazială Nr. 8 Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
MBATONGA ANA ISABELLE	Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu Coresi' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
MESEȘAN-SCHMITZ TUDOR	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
MIHAI ADAM FLORIN	Școala Gimnazială Cristian	a V-a	înscriere	Matematica
MOISE RAREȘ ANDREI	Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
MONESCU TEODOR	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisi' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
MUNTEAN SILVIU	Colegiul 'Nicolae Titulescu' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
MUSCALU ALEXANDRA	Școala Gimnazială Nr. 13 Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
NICHEL ANA OLIVIA	Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
NICULESCU MARIO EDUARD	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisi' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
PANA FABIAN ADRIAN	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
PĂSLARU LIVIU	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
PATRAULEA LUCA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
PAULIUC BIANCA-ANDREEA	Colegiul de Științe 'Grigore Antipa' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
PAVAL MATEI	Școala Gimnazială Nr. 3 'Gheorghe Lazăr' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
PETCU ROBERT VALENTIN	Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mureșianu' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
PINTILIE MARIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
RACOVITEANU ANIA	Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mureșianu' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
RADNOTI ATHENA-BEATRICE	Colegiul Național 'Aprily Lajos' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
RAILEANU SZELES ANDREI	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisi' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
RODINA DANIEL FLORIN	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisi' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
ROMAN ȘTEFAN	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
RONCU ALEXANDRA-IOANA	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
ROSIANU REBECA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
ROȘU BOGDAN	Școala Gimnazială Nr. 12 Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
ROTARIU CRISTIAN ADRIAN	Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu Coresi' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
ROUFAIL CATALEYA MARIA	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
RUSU ANDREI-LEONARD	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
RUSU SARA-MARIA	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
SÂNDULESCU MIRCEA DUMITRU	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
SARBU MAYA	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
SICINSCHI SABINA	Școala Gimnazială Nr. 27 'Anatol Ghermanschi' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
SIMON LARISA ELENA	Școala Gimnazială Nr. 25 Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
SIMTEA MAIA ELENA	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
SOFIA ALEXANDRA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
SOFLETEA IULIA CRISTINA	Școala Gimnazială Nr. 30 Brașov	a V-a	înscriere	Matematica

**LISTA ELEVILOR INSCRISI LA TESARILE PENTRU FORMAREA GRUPELOR DE EXCELENȚA
IN ANUL SCOLAR 2023-2024**

NUME SI PRENUME ELEV	SCALA DE PROVENIENTA	CLASA	ere/reinsc	Disciplina
STAN ALEXIA ANDREEA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
STÎNGĂ MATEAS IOAN	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
STROIE MATEI ALEXANDRU	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisi' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
TATARU ANA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
TĂTARU SOFIA MARIA	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
TOMA SEBASTIAN- MIHAI	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
TOROK ERIK ANDREI	Colegiul 'Nicolae Titulescu' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
VANCU MARIA CAROLINA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
VASU IANIS STEFAN	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
VEREGUȚ HORIA ANDREI	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
VINCZE IANNIS ANDREI	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
VÎRLAN ȘTEFAN-RADU	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
VOICU ALEXANDRA-PETRA	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
VOINEA MARA	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
VOINESCU THEODOR IOSIF	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
ZAHARIA DIANA ADELINA	Liceul Vocațional de Arte Plastice 'Hans Mattis-Teutsch'	a V-a	înscriere	Matematica
ZORCA LARISA ANDREEA	Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu Coresi' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica
ALFIRI OCTAVIAN	Școala Gimnazială Nr. 8 Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
BACIU BAGHIU ANASTASIA NICOL	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus' Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
BĂLAN BOGDAN-DENIS	Colegiul Tehnic 'Mircea Cristea' Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
BENGA MARIA	Școala Gimnazială Nr. 12 Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
BINDILEU RUXANDRA-IOANA	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
BOLOGESCU PHILIP	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus' Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
BOTOȘEAN LUCAS	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
BRINZEA ANDRA MARIA	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
CAPATINA ALEXANDRA	Colegiul 'Nicolae Titulescu' Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
CHIȘ DAVID - ANDREI	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
CIULEI ANA MARIA	Școala Gimnazială Nr. 14 'Sfântul Bartolomeu' Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
CIUREA ANAMARIA	Școala Gimnazială Nr. 3 'Gheorghe Lazăr' Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
CLIM MATEI	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
COCIANU IANIS	Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mureșianu' Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
COCÎLEA SARA	Școala Gimnazială Nr. 27 'Anatol Ghermanschi' Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
DUTU ANGELO IONUT	Școala Gimnazială Sânpetru	a VI-a	înscriere	Matematica
ERDELYI ANTONIA	Școala Gimnazială Nr. 27 'Anatol Ghermanschi' Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
FERENCZ BOGDAN MATEI	Școala Gimnazială Nr. 3 'Gheorghe Lazăr' Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
FLOREA LUIZA MARIA	Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu Coresi' Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
FODOR RUXANDRA	Școala Gimnazială Nr. 3 'Gheorghe Lazăr' Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
GHEORGHE MATEI	Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu Coresi' Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
GHEORGHIESCU FILIP ANDREI	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica

**LISTA ELEVILOR INSCRISI LA TESARILE PENTRU FORMAREA GRUPELOR DE EXCELENTA
IN ANUL SCOLAR 2023-2024**

NUME SI PRENUME ELEV	SCALA DE PROVENIENTA	CLASA	ere/reinsc	Disciplina
HADAR MIA-GEORGETA	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
HALMAGYI GELLERT KRISZTIAN	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus' Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
HODOROGEA DAVID CONSTANTIN	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
IOAN ALBERT ANDREI	Școala Gimnazială Nr. 14 'Sfântul Bartolomeu' Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
IONESCU VLAD STEFAN	Școala Gimnazială Nr. 9 'Nicolae Orghidan' Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
IRIMESCU INGRID CRISTIANA	Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
KERESZTES DAVID GABRIEL	Școala Gimnazială Nr. 15 Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
LAPRESTA AGUILAR CARLOS MAF	Școala Gimnazială Sânpetru	a VI-a	înscriere	Matematica
MANIU ANTONIA	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
MANOLĂCHESCU MAIA CRISTINA	Școala Gimnazială Nr. 27 'Anatol Ghermanschi' Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
MARCEAN DIMITRIE RADU	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
MARGEAN EDUARD IVAN	Școala Gimnazială Nr. 9 'Nicolae Orghidan' Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
MARIAN LUCA TUDOR	Școala Gimnazială Nr. 15 Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
MARTON IOANA	Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu Coresi' Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
MEDIAN RADU	Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
MOISEI ALEXANDRU STEFAN	Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu Coresi' Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
MOISEI DAVID	Școala Gimnazială Nr. 13 Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
MORONESCU MIHAI	Școala Gimnazială Nr. 1 Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
NEACȘU LUCAS	Școala Gimnazială Nr. 14 'Sfântul Bartolomeu' Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
OANCEA MATEI IOAN	Școala Gimnazială Nr. 27 'Anatol Ghermanschi' Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
OSTAFIE SARA ALEXIA	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
PIRVU SABINA-ȘTEFANIA	Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu Coresi' Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
POPICA THEODOR NICOLAE	Școala Gimnazială Nr. 8 Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
PULBERE ALEXANDRU STEFAN	Școala Gimnazială Nr. 1 'Gheorghe Crăciun' Zărnești	a VI-a	înscriere	Matematica
RAB TIMEA	Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu Coresi' Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
RASALIU ȘTEFANIA	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus' Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
RICIU TUDOR GABRIEL	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus' Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
SAMSON ANTONIA	Liceul cu Program Sportiv Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
ȘERBAN TEODORA-GABRIELA	Școala Gimnazială Nr. 30 Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
SOVAIALA DARIUS-ALEXANDRU	Școala Gimnazială Nr. 12 Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
STANCIU CEZARA ANDREEA	Școala Gimnazială Nr. 30 Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
ȘTEFANESCU ALEXANDRA	Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mureșianu' Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
ȘTOICA DARIA-ELENA	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
ȘTROE ANTONIA ANDREEA	Școala Gimnazială nr. 4 Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
ȘZASZ IULIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
TICA DRAGOS-ȘTEFAN	Școala Gimnazială Cristian	a VI-a	înscriere	Matematica
TOADER ANDREI	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus' Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
TOTH CARINA	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus' Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
TRINCĂ SARA	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica

**LISTA ELEVILOR INSCRISI LA TESARILE PENTRU FORMAREA GRUPELOR DE EXCELENȚA
IN ANUL SCOLAR 2023-2024**

NUME SI PRENUME ELEV	SCALA DE PROVENIENTA	CLASA	ere/reinsc	Disciplina
TUFĂ PATRICIA MARIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
WANG JIEXIN	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica
ZAVOIANU DARIUS STEFAN	Școala Gimnazială Nr. 4 'Frații Popeea' Săcele	a VI-a	înscriere	Matematica
ALEXANDRU CLARA CRISTIANA	Liceul Vocațional de Arte Plastice 'Hans Mattis-Teutsch'	a VII-a	înscriere	Matematica
ALEXE-CSIKI MELISA MARIA	Școala Gimnazială 'Peter Thal' Râșnov	a VII-a	înscriere	Matematica
ASANACHE DAVID	Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mureșianu' Brașov	a VII-a	înscriere	Matematica
BALTA GEORGIANA-MARIA	Școala Gimnazială nr. 4 Brașov	a VII-a	înscriere	Matematica
BARLIGA THEA-MARIA	Școala Gimnazială Nr. 25 Brașov	a VII-a	înscriere	Matematica
BERECHET TEODORA ELENA	Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu Coresi' Brașov	a VII-a	înscriere	Matematica
BIOLAN MEDEEA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a VII-a	înscriere	Matematica
BIRIS VLAD	Colegiul 'Nicolae Titulescu' Brașov	a VII-a	înscriere	Matematica
CHIMA FLAVIUS-AYAN	Liceul Teoretic 'Mitropolit Ioan Mețianu' Zărnești	a VII-a	înscriere	Matematica
CÎRSTIAN DAVID	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov	a VII-a	înscriere	Matematica
COJANU MATEI	Școala Gimnazială Nr. 15 Brașov	a VII-a	înscriere	Matematica
COSTACHE DAVID-TONY	Școala Gimnazială Nr. 1 Brașov	a VII-a	înscriere	Matematica
CRISTEA ADRIAN MIHAI	Liceul 'Andrei Mureșanu' Brașov	a VII-a	înscriere	Matematica
GAITAN CĂLIN GABRIEL	Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mureșianu' Brașov	a VII-a	înscriere	Matematica
GOLAȘU ȘTEFAN DARIUS	Liceul 'Andrei Mureșanu' Brașov	a VII-a	înscriere	Matematica
IORDANOIU MELISSA IOANA	Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov	a VII-a	înscriere	Matematica
MARCU MEDEEA-MARIA	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisi' Brașov	a VII-a	înscriere	Matematica
MEDIAN VLAD	Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov	a VII-a	înscriere	Matematica
MOCANU MATEI-DARIUS	Școala Gimnazială Nr. 8 Brașov	a VII-a	înscriere	Matematica
NEACSU SARA	Școala Gimnazială Nr. 14 'Sfântul Bartolomeu' Brașov	a VII-a	înscriere	Matematica
NICULA DELIA	Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov	a VII-a	înscriere	Matematica
OPREA VICTOR-ȘTEFAN	Liceul Teoretic 'Mitropolit Ioan Mețianu' Zărnești	a VII-a	înscriere	Matematica
PETREANU CRISTINA	Liceul Vocațional de Arte Plastice 'Hans Mattis-Teutsch'	a VII-a	înscriere	Matematica
POPICA ȘTEFAN	Școala Gimnazială nr. 4 Brașov	a VII-a	înscriere	Matematica
PRIOTEASA TUDOR-ANDREI	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisi' Brașov	a VII-a	înscriere	Matematica
PUIU ANDREI-ȘTEFAN	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov	a VII-a	înscriere	Matematica
RĂȘINĂ SARA-MARIA	Școala Gimnazială Nr. 8 Brașov	a VII-a	înscriere	Matematica
RUCĂREANU ALBERT ARIN	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a VII-a	înscriere	Matematica
SARAMET ALEXIA MARIA	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov	a VII-a	înscriere	Matematica
SERBAN DAVID	Școala Gimnazială Nr. 12 Brașov	a VII-a	înscriere	Matematica
SPATARIU DARIA	Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mureșianu' Brașov	a VII-a	înscriere	Matematica
SPIRIDON STEFAN	Liceul 'Andrei Mureșanu' Brașov	a VII-a	înscriere	Matematica
TĂNASE RIANNA-NICOLLE	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov	a VII-a	înscriere	Matematica
VIRCAN EUGEN MIHAI	Școala Gimnazială Sânpetru	a VII-a	înscriere	Matematica
BĂLAN ANA	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov	a VIII-a	înscriere	Matematica
BICA ANDREEA	Școala Gimnazială Nr. 12 Brașov	a VIII-a	înscriere	Matematica

**LISTA ELEVILOR INSCRISI LA TESARILE PENTRU FORMAREA GRUPELOR DE EXCELENTA
IN ANUL SCOLAR 2023-2024**

NUME SI PRENUME ELEV	SCALA DE PROVENIENTA	CLASA	area/reinsc	Disciplina
BOLOGESCU SOPHIA ELENA	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus' Braşov	a VIII-a	înscriere	Matematica
BRATULEANU MELISSA-MIHAELA	Colegiul Tehnic 'Mircea Cristea' Braşov	a VIII-a	înscriere	Matematica
CÎRSTEA MARIA	Şcoala Gimnazială Nr. 12 Braşov	a VIII-a	înscriere	Matematica
DOBROTA CHRISTIAN ALEXANDEF	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus' Braşov	a VIII-a	înscriere	Matematica
GRIGORE TUDOR-ANDREI	Colegiul Naţional 'Andrei Şaguna' Braşov	a VIII-a	înscriere	Matematica
LEAH VLAD PETRE	Liceul 'Andrei Mureşanu' Braşov	a VIII-a	înscriere	Matematica
LEFTER ALBERT	Şcoala Gimnazială Nr. 25 Braşov	a VIII-a	înscriere	Matematica
SANDEI DAVID-EDUARD	Colegiul Naţional 'Dr. Ioan Meşotă' Braşov	a VIII-a	înscriere	Matematica
TIMIS PATRIC	Liceul 'Andrei Mureşanu' Braşov	a VIII-a	înscriere	Matematica
TOMA ALEXIA-IOANA	Şcoala Gimnazială Nr. 25 Braşov	a VIII-a	înscriere	Matematica
ANDREI BIANCA MARIA	Colegiul Naţional 'Andrei Şaguna' Braşov	a X-a	înscriere	Matematica
BĂLOS IOANA-TEODORA	Colegiul Naţional 'Dr. Ioan Meşotă' Braşov	a X-a	înscriere	Matematica
BUCUR ŞTEFAN	Colegiul Naţional 'Dr. Ioan Meşotă' Braşov	a X-a	înscriere	Matematica
DEBU ANDREEA IULIA BEATRICE	Colegiul Naţional 'Dr. Ioan Meşotă' Braşov	a X-a	înscriere	Matematica
GHIMBĂŞANU DENISA-MARIA	Colegiul Naţional 'Dr. Ioan Meşotă' Braşov	a X-a	înscriere	Matematica
GROSU ŞTEFAN	Colegiul Naţional de Informatică 'Gr. Moisi' Braşov	a X-a	înscriere	Matematica
HARANGUS ALEXANDRU-MIHAI	Colegiul Naţional 'Dr. Ioan Meşotă' Braşov	a X-a	înscriere	Matematica
IFTODE IDA CRISTINA	Colegiul Naţional de Informatică 'Gr. Moisi' Braşov	a X-a	înscriere	Matematica
PENCIUC THEODORA	Colegiul de Ştiinţe ale Naturii 'Emil Racoviţă' Braşov	a X-a	înscriere	Matematica
VASILE ALEXANDRU-VLAD	Colegiul Naţional de Informatică 'Gr. Moisi' Braşov	a X-a	înscriere	Matematica